

Warszawa, 07.02.2020r.

Do uczestników postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie zapytania ofertowego nr ZO-7/20/BD na łącza internetowe (3 zadania)

WYJAŚNIENIE TREŚCI OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

W odpowiedzi na pytania zgłoszone do zapytania ofertowego nr ZO-7/20/BD przekazujemy treść odpowiedzi Zamawiającego – Narodowy Instytut Onkologii im. Marii Skłodowskiej-Curie – Państwowy Instytut Badawczy w Warszawie.

Pytanie nr 1

„Czy na łączu zapasowym i na ciemnym włóknie również ma być dostęp do sieci PIONIER?”

Odpowiedź: Nie, wymaganie dostępu do sieci Pionier dotyczy tylko głównego łącza do internetu 1 Gb/s (zadanie nr 1), a nie dotyczy zadania nr 2 i zadania nr 3.

Pytanie nr 2

„Proszę o wyjaśnienie punktu 11 w tabelce pt: Wymagania minimalne wyszczególnienie PARAMETR/WARUNEK GRANICZNY „Możliwość użytkowania łącza w oparciu o pulę stałych publicznych adresów IP niezależną od konkretnego dostawcy.”

Odpowiedź: Zapis wynika z informacji, że Ministerstwo Cyfryzacji RP będzie przyznawało pulę adresów IP dla instytucji publicznych takich jak Zamawiający.

(informacja: <https://www.dobreprogramy.pl/Ministerstwo-Cyfryzacji-i-Administracji-bedzie-rozdawalo-adresy-IP,News,60581.html>)

W przypadku uzyskania w przyszłości takiej puli Zamawiający chciałby z niej korzystać. Na obecną chwilę Ministerstwo Cyfryzacji jeszcze nie przydzieli pul adresacji IP.

KIEROWNIK
DZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

mgr Monika Szwarczewska